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Advokátní kancelář Dentons se přestěhovala
do nového sídla v Praze
Pražská kancelář Dentons, která je součástí největší právní firmy na světě, se přestěhovala do
nového sídla na adrese V Celnici 6 v Praze 1.

Ikonický komplex Paláce Špork se nachází v centru Prahy mezi ulicemi Hybernská a V Celnici. Jeho
historie sahá na přelom 17. a 18. století. Jeho levá část - původní barokní Swéerts- Sporckův palác -
prošel po roce 1783 klasicistní přestavbou, kterou vedl architekt Stavovského divadla Antonín
Haffenecker. Pravou jednopatrovou klasicistní budovu (Hybernská č. o. 5) přistavěl roku 1790
architekt Ignác Jan Nepomuk Palliardi. Ve dvacátých letech minulého století pak architekti Bohumír
Kozák a Karl Jaray přidali dvě dvoupodlažní budovy ve dvoře za palácem směrem do ulice V Celnici.
V roce 1926 byl klasicistní palác na straně Hybernské ulice zbořen a na jeho místě postavil
renomovaný architekt Josef Gočár novou budovu, na které zachoval původní klasicistní fasádu. Po
znárodnění v roce 1948 byl celý komplex vystaven necitlivým úpravám a celkově zanedbán.

Objekt byl nedávno zcela přestavěn developerskou společností SEBRE a architektem Stanislavem
Fialou. Cílem rekonstrukce bylo modernizovat komplex, dodat mu více přirozeného světla,
transparentnost a očistit a zachovat prvky prvotřídního Gočárova designu.. Obě dvorní křídla dostala
dvě patra moderní nástavby a propojila se tak ve střešních podlažích s Gočárovou budovou.

Právě v této podstatné části objektu nyní sídlí firma Dentons. „Nová kancelář vytváří soudobou
atmosféru a příjemný prostor pro setkání s našimi klienty. Moderně řešený interiér ladí s naší
firemní kulturou vyznávající inovace a transparentnost,“ uvedl Ladislav Štorek, vedoucí partner
Dentons pro Českou republiku. „Naše nové, větší prostory budou také lépe vyhovovat rostoucím
potřebám naší firmy. Jen za poslední rok stoupl počet našich právníků a dalších profesionálů o téměř
třetinu.“

V pražské kanceláři Dentons v současné době působí 75 právníků a dalších profesionálů, včetně 13
partnerů, a její právníci působí na českém trhu již více než 25 let.
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